

УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 7 сентября 2017 года

№ 380

г. Ижевск

О внесении изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от 22 декабря 2014 года № 550 «О Министерстве промышленности и торговли Удмуртской Республики»

Правительство Удмуртской Республики постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Удмуртской Республики от 22 декабря 2014 года № 550 «О Министерстве промышленности и торговли Удмуртской Республики» изменения, заменив в пункте 2 цифры «64» и «63» цифрами «63» и «62» соответственно.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2017 года.

Управление делопроизводства

Исполняющий обязанности Председателя Правительства Удмуртской Республики

Я.В. Семенов